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PUAN
MAX PUAN

SORU BAZLI 

GENEL 

MEMNUNİYET 

ORANI

46%

1 Danışmanınız ile yaptığınız görüşme sıklığı 79 330 477 592 1418 2896 1 5 4 3 2 1 1 395 1320 1431 1184 1418 5748 14480 40%

2 Danışmanım ders seçiminde bana yardımcı olmuştur. 289 287 639 593 1084 2892 2 5 4 3 2 1 2 1445 1148 1917 1186 1084 6780 14460 47%

3 Danışmanım bölümüm ile ilgili gereklilikler hakkında bilgilendirme yapmıştır. 335 358 753 540 906 2892 3 5 4 3 2 1 3 1675 1432 2259 1080 906 7352 14460 51%

4 Danışmanım kayıt döneminde ulaşılabilir olmuştur. 435 456 801 562 633 2887 4 5 4 3 2 1 4 2175 1824 2403 1124 633 8159 14435 57%

5 Danışmanım akademik problemlerim yanında kişisel sorunlarımla ilgili de yardımcı olmuştur. 209 235 626 483 1334 2887 5 5 4 3 2 1 5 1045 940 1878 966 1334 6163 14435 43%

6 Danışmanım akademik gelişimim için bana rehberlik etmiştir. 239 245 695 552 1156 2887 6 5 4 3 2 1 6 1195 980 2085 1104 1156 6520 14435 45%

7 Danışmanım ile görüşmelerimizi kendisinin ofis saatinde yaptım. 232 211 573 422 1453 2891 7 5 4 3 2 1 7 1160 844 1719 844 1453 6020 14455 42%
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